

Популярные виды декоративной зелени для букетов



При составлении цветочной композиции и дальнейшем ее оформлении используется немало составляющих.

Основа любого букета — прекрасные свежие цветы. Помимо различных комбинаций цветов, упаковки и аксессуаров в букет очень часто добавляют **декоративные зеленые растения**. Без них букет выглядел бы неполным и не таким пышным.

Именно зеленые растения в букетах помогают лучше оттенить цветы, придают букету живость, контрастность и объём. Зелёные оттенки — цвета природы, они успокаивают и радуют, поднимают настроение.



Аспарагус

Аспарагус – это один из самых распространенных и почитаемых «зеленых» декоративных элементов. Действительно, в качестве зелени для украшения букетов и композиций это растение порой является незаменимым.



**Триферн –
разновидность
аспарагуса**



Аспарагус прекрасен в качестве дополнения к **свадебным букетам**, изысканным «женским» композициям, представительным **деловым букетам**, а также к объемным букетам с традиционными и экзотическими цветами. Зеленые декоративные «иглопочки» **аспарагуса** отлично подходят для оформления смешанных букетов. Пушистые веточки **аспарагуса** выгодно оттеняют цветы, которые являются центром букета. **Аспарагус** в букетах и композициях гармонично сочетается с розами в бордовых и нежно-пастельных тонах, с красными и белыми гвоздиками, хризантемами, а также с экзотическими цветами. Красивые «зонтики» **декоративной зелени аспарагус** придают завершенность любому букету.



Аспидистра

Даже самый изысканный цветок требует соответствующее оформление – это всем известный факт. Отличным дополнением в букет к цветам является **листва аспидистры**. Очень часто при составлении композиции в основании букета прикрепляют листья этого **декоративного растения**. Листья **аспидистры** имеют гладкую, практически металлическую поверхность. **Аспидистра** подходит для композиций с растениями, имеющими шероховатую фактуру, поскольку с ними ее листья образуют интересный контраст, который часто используется в составлении букетов. Данное **декоративное растение** - очень пластичный флористический материал, **аспидистра** может использоваться как манжетка для букета, легко трансформируется в разные формы. **Декоративная зелень аспидистра** обязательно ставится в отстоянную воду и перед постановкой подрезается.



Растение с декоративными листьями **асpidистра** используется еще и для создания изящных и романтических букетов из нежных роз, хризантем, гербер и многих других цветов. Аспидистра применима и в деловых букетах, и в нежных, романтических композициях.



Берграсс

Очень выразителен **берграсс** – **декоративное травянистое растение**, его листья собраны в жёсткие метёлки, которые красивы сами по себе. Они напоминают длинные оливково—зеленые прутики, собранные в прикорневую розетку, линейные и жесткие, с зубцами вдоль центральной жилки на обратной стороне листа. В букете они служат прекрасным фоном для цветов. Тонкие листья этого зеленого растения, похожие на изумрудные нити, добавляют цветочным композициям изысканность, утонченность, пышность и элегантность. Удивительные свойства **берграсса** принесли ему заслуженную любовь флористов и продавцов цветов.



Иногда составители цветочных букетов придают его листьям особую витиеватую форму, и тогда он наполняет букет загадочной аристократичностью, будоражит фантазию. В других случаях **берграсс** используют целыми пучками, что дает цветочной композиции ощущение легкости, воздушности и неповторимого шарма. Очень практично то, что в любом цветочном букете эта изысканная **декоративная зелень** долгое время остается свежей и яркой.



Стилграсс

Стилграсс — прекрасная декоративная зелень, один из популярных современных флористических материалов. Интересен тем, что его можно использовать в прямостоячем виде и в композициях с ниспадением. Великолепный материал для создания переплетений и необычных форм аранжировки. Хорошо сохраняет излом, что позволяет при необходимости ввести в композицию ломаную линию. Выгодно оттеняет цветы и другие растения в композиции.



Гипсофила

Королева декоративной зелени – гипсофила. Но назвать её зелёной можно только условно. **Гипсофила** – облако мелких белых соцветий, её часто используют в свадебных букетах. По сути это **декоративное растение** с голым стеблем длиной в 10-50 см, почти без листьев и со множеством мельчайших соцветий диаметром не более 0,7 см. Еще с начала 1980-х большинство флористов мира привыкли использовать **гипсофилу** в букетах как **заполнитель**, но в современном мире гипсофила уже является самостоятельным и стильным цветком. **Гипсофила** придает зеленым букетам особую воздушность и декоративность. Высушенные побеги также широко используются для зимних букетов. В большинстве случаев **гипсофила** используется в качестве наполняющего материала, она придает букету плотность и объем.



Она очень удобна тем, что жизнь этого **декоративного растения** в вазе может быть очень и очень длинной, так как она прекрасно засыхает, не теряя при этом «товарного» вида. При покупке и дальнейшем хранении важно следить, чтобы гипсофила не была влажной, в противном случае вместо того, чтобы красиво засохнуть, она начнет подгнивать. **Гипсофила** отлично сочетается с розами, пионами и другими цветами, имеющими круглую и пышную форму. В составе букета её небольшие цветки выглядят невесомыми облачками, окутывающими крупные бутоны роз или, к примеру, хризантем. Из-за того, что это **декоративное растение** имеет достаточно высокий стебель, её можно использовать в длинных букетах, где цветы не подрезаются.



Монстера

Ценится **монстера**, прежде всего, из-за ее богатой зеленой листвы. Но использовать листья этого растения для создания или декорирования цветочных композиций стали сравнительно недавно, последние лет 10. Крупные блестящие резные **листья монстеры** – невероятно эффектный компонент цветочных композиций. Прежде всего, декоративное растение **монстера** подходит для односторонних букетов или объемных громоздких композиций, реже ее используют для оформления цветочных корзин. **Монстера** наиболее выгодно подчеркивает красоту розы, лилии, гвоздики, хризантемы. Красивая декоративная зелень **монстеры**, великолепно подходит для составления стильных мужских букетов.





Папоротник

Папоротник - декоративное лиственное растение, часто применяющееся во флористике. Богатство, изящество и разнообразие зеленых листьев **папоротника** делают его чудесным флористическим материалом. Роскошные зубчатые листья **папоротника** успешно используются в качестве основной декоративной зелени в самых разнообразных букетах. Востребованностью в цветочных букетах **папоротники** обязаны, в первую очередь, тем, что они сочетаются с абсолютно любыми цветами, от благородных роз и лилий до скромных гвоздик и экзотических орхидей. Узорчатые темно-зеленые ветки **папоротника**, несмотря на свою исключительно декоративную роль, являются идеальным фоном для нежных цветочных бутонов, а также надежно защищают их от возможных повреждений.

Амбрел



При составлении букета из живых цветов можно отказаться от оформления композиции фольгой или бумагой, и заменить их листьями, ветками и зеленью. Крупные узорчатые листья **папоротника** как нельзя лучше подойдут для этой цели – они не только создадут отличный насыщенный фон для цветов, но и поддержат и защитят хрупкие бутоны. Красивые, будто кружевные листья используют во многих типах цветочных композиций: в односторонних букетах **папоротник** укладывается на задний план, в круглых – внизу букета, создавая некое подобие подставки для цветов, и, конечно же, практически в любой корзинке с цветами обязательно будет присутствовать **папоротник**.



Рускус (иглица)

Рускус - широко используемая **декоративная зелень** с яркими изысканными листьями. Сочный насыщенный оттенок этого красивого зеленого растения эффектно сочетается с цветами ярких тонов, наполняя букеты особой колоритностью и торжественностью. **Рускус** украшает самые изящные цветочные композиции, добавляет им объем и фактурность. Веточки **рускуса** с плодами могут использоваться в монокомпозициях. В паре с **рускусом** органично смотрятся цветы с крупной головкой (розы, лилии, герберы, антуриум).



Немаловажная характеристика **рускуса** – это удивительная стойкость в срезке. Он будет радовать взгляд достаточно долгое время.



Салал

Салал - так называется очень красивая **декоративная зелень**, замечательно дополняющая цветочные композиции. **Салал** очень универсален и практичен.

В оформлении из **салала** исключительно эффектно смотрятся многие цветы. Сильные и плотные листья **салала** служат не только в качестве гармоничного обрамления, придающего букету цветов пышность, но и очень хорошо поддерживают бутоны основных цветов в композиции. Очень оригинально, роскошно и стильно выглядят букеты цветов, в которых подушка из **салала** используется вместо упаковки. Во флористических композициях **салал** выполняет функции поддержки букета не только в свежем, но и в засушенном виде.



Если букет состоит из цветов одного оттенка, использование **салала** оптимально, чтобы визуально "отделить" цветочки друг от друга. Еще одно немаловажное и излюбленное флористами качество этой **декоративной зелени** – жизнестойкость, благодаря чему цветочные работы с **салалом** долго остаются свежими и красочными.



Листья Аралии (фатсии)



Эвкалипт

Эвкалипт используется в букетах в качестве декоративного флористического материала. Это растение, с одной стороны, дарит букету чудесный аромат, а с другой стороны, своими зелеными листьями создает удачный фон для светлых соцветий. Бутоны роз, хризантем или лилий в сочетании с листьями эвкалипта смотрятся особенно яркими. Душистому букету с веточками эвкалипта будет рад каждый, ведь вдыхание аромата этого растения мгновенно успокаивает и отлично расслабляет.



Цикас

Цикас - великолепное декоративнолиственное растение, принадлежащее к древнейшему на планете семейству саговниковых.



Статица (Limonium)

Статица является весьма экзотическим растением. Оно имеет различную цветовую гамму: это желтые, синие, голубые, розовые, пурпурные и белые цветки, которые цветут круглый год. Нежные соцветия статицы всегда очень удачно дополняют букеты живых цветов нежных оттенков и различных сухоцветов. Они всегда удачно гармонируют с цветами и наполняют букеты изысканностью и элегантностью.



Робелини (пальмовая выпка)

Изысканное растение для декорирования букетов и композиций.

